Bestyrelsesmøde hos Annalisa den 1/11-17
Tilstede: Marianne, Birgitte, Birgit, Annalisa, Susanne og Karin

Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra den 29. august 2017
2. Beslutninger på møderne
3. Økonomi:
Regnskabsstatus
Signes løn til arrangementer/koncerter/aflysninger
4. Kommende arrangementer/koncerter:
Julekoncert
Nytårskur
Generalforsamling 
Evt. justering i vedtægterne ( paragraf 6 vedr. deltagelse i øveaftener inden koncerter).

5. Evaluering af arrangementer/koncerter:
Korlørdag
Bethesda
Kulturnat
6. Nyt fra Signe
7. Nyt fra GFU
8. Nyt fra Kor72
9. Hjemmesiden
10. Årshjulet
11. Diverse:
Ændringer i tilskudsreglerne
Fødselsdage
Aktivitetslisten
12.Eventuelt
13.Næste mødedato



Ad 1. Godkendelse af referat fra den 29. august 2017
Referatet godkendes

Ad 2. Beslutninger på møderne
Vi har jævnligt i bestyrelsen problemer med at huske hvad vi har besluttet på møderne. Efter en drøftelse af problematikken besluttes det:
Der skal skrives en beslutning/konklusion efter hvert punkt.
Planlægning af koncerter skal vedlægges som bilag.
Punktet sættes på dagsordenen igen til næste møde.

Ad 3. Økonomi:
Regnskabsstatus: Status d.d er kr. 48687,91, heraf er kr. 25000,00 donationen. Vi mangler at få tilskud fra kommunen til Kulturnatten på kr. 7000,00. Signes løn for 2017 er afregnet med kommunen. Vi har fået bevilliget kr. 5000,00 fra kommunen til musikere til julekoncerten.
Vi beslutter kun at have en konto hvor også pengene fra donationen befinder sig.
Annalisa og Birgitte udarbejder budget for 2018.
Signes løn til arrangementer/koncerter/aflysninger: Vi skal huske at skrive ned hvad Signe skylder i timer og hvornår de afvikles. Lige nu har vi to lektioner til gode. Birgitte skriver det på oversigten med overblik over koncerter. Tariffen for aflønning af dirigent til koncerter er lige nu kr.1995,00 ifølge Dansk Musiker Forbund. Birgitte tjekker tariffen pr. 1. april 2018.
Vi beslutter at på korlørdage aflønnes Signe for eftertiden for 6 lektioner.
Da vores økonomi bliver noget belastet fremover beslutter vi følgende ændringer i tilskud til aktiviteter for korets medlemmer. Vi bibeholder kun tilskuddet på kr. 25,00 til forplejning til generalforsamlingen. Tilskud til sommerafslutning og nytårskur bortfalder. Karin retter det i ordensreglerne.

Ad 4. Kommende arrangementer/koncerter:
Julekoncert: Se vedlagte bilag. Birgitte laver en plakat som Marianne sender til Flemming i kirken.
Til kommende koncerter kan vi sende flyer/plakat til Flemming så vil han distribuere den til alle de steder, han kommer.
Nytårskur: 13/1-18. Mezzoerne arrangerer.
Generalforsamling :  12/2-18. Karin sender indkaldelse ud senest den 22/1. Vi vil igen foreslå Bende som dirigent. Marianne, Birgit og Susanne er på valg.
Evt. justering i vedtægterne (paragraf 6 vedr. deltagelse i øveaftener inden koncerter). Det står ikke i vedtægterne men i ordensreglerne, men vi synes ikke formuleringen skal ændres på nuværende tidspunkt.

Ad 5. Evaluering af arrangementer/koncerter:
Korlørdag: God dag der gik meget hurtigt. Fin idé med ”legene” ind imellem. Vi taler om at ændre lidt på konceptet til næste år. Inden næste møde overvejer vi om vi skal søge Kor72 om tilskud til en ”stemmetræner” eller om Mads evt. skal deltage noget af tiden. Marianne drøfter det med Signe.
Birgit har undersøgt om vi kan bruge nogle af pengene fra donationen til korlørdagen, så alle får glæde af dem. Hun har undersøgt priser på Glostrup Parkhotel og Ishøj Vandrehjem. Vi tjekker videre på Ishøj Vandrehjem som ligger centralt for os, priserne er rimelige og lokalerne anbefales også til kor og musik på grund af god akustik. Vi tager stilling til det på næste bestyrelsesmøde.
Bethesda: Det var en meget lang aften som heller ikke var så inspirerende som sidste år. Vi vil hellere finde et andet arrangement at synge til. Det er dyrt at deltage i kr. 3500,00 til pianist og dirigent og kr. 1200,00 i deltagergebyr. Vi beslutter at springe over i 2018.
Kulturnat: Der var problemer med at få fat i nogen i kirken i forhold til planlægning. Rodet start med problemer lyden på grund af teleslyngen. Fuldt hus med ros og stort bifald.

Ad 6. Nyt fra Signe
Enig med bestyrelsen i evalueringerne af arrangementerne. Signe vil gerne have Mads med til nogle af øveaftener så hun kan dirigere os. Sangene vil komme hurtigere på plads, da hun så vil kunne dirigere rytmer, fraseringer osv. Bestyrelsen synes det er en god idé. Annalisa og Birgitte regner på hvad der er plads til i budgettet. H.h.t. kortræf skal vi overveje, om det er noget vi skal fortsætte med at deltage i, eller om vi skal se os om efter et andet arrangement i foråret. Lige nu holder vi fast i kortræffet i 2018 og ser tiden an.

Ad 7. Nyt fra GFU
Der er generalforsamling den 19/2 og Birgit oplyser om at der mangler 2 suppleanter til bestyrelsen. Alle kan byde ind. Hans går af som formand og der skal vælges en ny. 
Vi kan få en gratis pavillon til rådighed den sidste weekend i august til Glostrup Festivalen. Det er en fin idé og vi kan skiftes til at stå i den og reklamere for vores kor.
Kan vi indstille en til kommunens lederpris? Ingen umiddelbare forslag på dette møde.
Materialepenge er brugt for i år. Nye penge i 2018 skal søges inden 1. april. Vi drøfter til næste møde, hvad vi evt. kan søge om.
Arrangement planlægges for foreningerne i biografen en gang i foråret.

Ad 8. Nyt fra Kor72
Materiale ud til medlemmerne. Karin vil i de mails der for fremtiden sendes ud fra Kor72 skrive om de arrangementer, der kunne være relevante for korets medlemmer at deltage i. Flere medlemmer har allerede deltaget i diverse arrangementer med stor succes. Karin har indberettet Koda for Bethesda og Kulturnat.
Ad 9. Hjemmesiden
Birgitte er næsten færdig med den nye hjemmeside. Flot arbejde. Karin sender referat fra sidste generalforsamling, regnskab og formandens beretning til Birgitte, så det kan komme på hjemmesiden. Birgitte undersøger om øvefiler kan lægges ind. Alle bestyrelsens medlemmer skal huske at gå ind på hjemmesiden og vurdere om der er brug for opdateringer eller nye input.
Birgitte opsiger abonnementet på den gamle hjemmeside i november.

Ad 10. Årshjulet
Gennemgås

Ad 11. Diverse
Ændringer i tilskudsreglerne: Ikke noget nyt for os, vi følger reglerne.
Fødselsdage: Ingen kommende runde dage
Aktivitetslisten: Karin sender en revideret liste ud. Vi starter efter juleferien den 8/1.

Ad 12.Eventuelt
Bannere: Marianne spørger om vi husker at hænge bannerne op til de arrangementer, vi deltager i, det kniber nok lidt, vi strammer op. Birgitte har talt med biblioteket om vi må have et banner dernede, vi må ikke have det permanent, kun i en uge af gangen. Birgitte aftaler tidspunkt evt. i uge 8 og i uge 42.
[bookmark: _GoBack]Sangmapperne: Marianne opfordrer til at når man er ved at tage den sidste sang, giver besked til et bestyrelsesmedlem. Birgit laver en seddel til at sætte ind efter hver sang, den skal afleveres til et bestyrelsesmedlem, så der kan laves flere kopier. Marianne kopierer julesange til den 6/11.
Birgit, Birgitte, Marianne og Karin deltog i Brunch for frivillige i Glostrup Kommune den 1/10.
Syng Dansk Dag i uge 45. Vi deltager ikke i år, men vil overveje det i 2018.

Ad 13.Næste mødedato
16/1 kl. 17.30 hos Birgitte
7/3 kl. 17.30 hos Birgit
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